



天主教圣若瑟堂 ST JOSEPH'S CHURCH

620 Upper Bukit Timah Road, Singapore 678116
电话: 67691666 / 67691608
传真: 67627136
网址: www.stjoseph-bt.org.sg

2022年9月11日 常年期第二十四主日

心灵驿站——判断

你们就专看那穿华美衣服的人，且对他说：“请坐在这边好位上！”而对那穷人说：“你站在那里！”或说：“坐在我的脚凳下边！”这岂不是你们自己立定区别，而按偏邪的心思判断人吗？ 雅 2：3—4

曾国藩某日去一座寺庙参观，寺僧以为是一普通游客，只淡淡的招呼他：“坐”、“茶”。

他第二次他再去时，穿着较华丽整齐，寺僧才稍稍礼待他，招呼他：“请坐”、“泡茶”。

第三次去，寺僧才知道他就是两江总督，顿时非常恭敬的迎接他，並再三的招呼他：“请上坐”、“泡好茶”

又捧出文房四宝，请他题字留念。

曾国藩遂提笔，写下：**坐、请坐、请上坐。**
茶、泡茶、泡好茶。

看得寺僧无地自容。

默想：

我们每个人在天主眼中都是独一无二的，祂看我们如同眼中的瞳人、掌上的明珠。求主赐我们用祂的眼光去看周遭的人，並存谦卑的心，去善待每一个人。

本堂神父：李光兴神父
电话：67600052

助理神父：张思谦神父
电话：67604636

堂区秘书：Maggie Chia
电话：67691666
sjcbt.secretariat@catholic.org.sg

行政员：Evelyn Lau
电话：67691608
sjcbt.admin@catholic.org.sg

今日福音默想：

今天的三篇读经都在阐释天主慈悲为怀、乐于宽恕的特质。

天主绝不会因为一个人犯罪远离祂，就对其弃之不顾，相反，天主会不惜一切代价地将其找回来，并为此而高兴喜乐。

天主无条件的宽恕我们罪人，也藉着耶稣基督的降生成人，把真实的自己启示给人类，进而帮助改善人同神、人同自己、人同他人的关系。



教宗的话

与天主在一起 任何罪恶都不能得胜

（摘自梵蒂冈新闻网）接纳天主的宽恕，迷失的人可以重新找回道路并改变自己的生活方式，天主永不厌倦地等待祂的每一个子女。今天的福音（路 15：1-32）提醒我们，耶稣欢迎我们到祂的餐桌前，祂在这里把自己献给我们。这也肯定了天主的慈悲，即天主的爱战胜了罪恶。

主回应那些批评祂的人，讲述了三个精彩的比喻，这些比喻表现出天主特别关爱那些远离祂的人。

亡羊的比喻：天主真的很关心你，即使你还不认识祂爱的美好、还没有把主放在你生活的中心、还不能克服你的罪过，以及因为你生活中所遭遇的可憎之事而不相信天主的爱。

失钱的比喻：你就是那个小银币，天主不会丢弃你，祂永不止息地寻找你，你在天主的眼中是珍贵的，你是独一无二，没有什么能取代你在天主心中的位置。

荡子的比喻：天主是位等待浪子回头的父亲，祂一直在等待我们，不会厌倦，不会失望；因为我们每个人就

是那被拥抱的浪子、失而复得的银币和又重新放在肩上蒙受宠爱的羊。

天主是爱，祂每天都在等我们，祂知道唯有祂的爱才能改变我们的生活。但是天主无限的爱也能被我们罪人拒绝。这就是福音比喻中长子的作为，长子不了解爱，在他的脑海中，显现的是主人的面容而非慈父的面容。比喻我们相信天主是威严的而非慈悲的；一个以权势而非以宽恕战胜邪恶的天主。事实并非如此，天主以爱而非强力来拯救；天主向人自荐而非将自己强加于人。

我们也会犯长子的错误，就是我们相信自己是正确的，认为其他人都是错的。我们不要相信自己是良善的，因为只凭我们自己，没有天主的帮助，我们不知道如何战胜邪恶。要战胜邪恶，就要接受天主和弟兄的宽恕，我们每次去办告解时都会发生这样的事，即我们领受了天主的爱，它战胜了我们的罪过，罪过不复存在，天主宽恕了罪过。至善的天主和我们在一起，天主和我们不一样，我们是说完了没有关系之后，一有机会，我们就会马上想到所受的冤屈。不，天主消除邪恶，祂更新我们的内心，使我们重获喜乐，没有悲伤，祂驱散我们心中的黑暗，没有怀疑只有喜乐。亲爱的弟兄姐妹，勇敢吧，和天主在一起，任何罪恶都不能得胜。

灵修的七个阶段

—— 江奇星神父（主徒会士） ——

以上只概括的区别，其实超拔结合有很多的变动性，不能僵化的解读。例如“神秘想念”、“神秘痛苦”、“看见耶稣”等超拔，在其形式下，可以是第一级，也可以是第二级或第三级的效应，因为还需要看内涵而定。“神秘刺穿”或“神秘一击”可以是第二级，也可以是第三级，这也要看内涵而定。

因此，各种超拔形式，皆不能以僵化的方式解读。不过，属于“天主本体接触”的超拔，无论它以何种形式呈现，肯定是最强烈的感受，其效应也最强。至于“神魂飞腾”的神秘经验，由于它是属于“超拔结合之后的内在火花”，因此在感受上，比较不那么强烈；不过它的质感依然是超越人间的。

十、神魂飞腾与出神的由来

如前所言，神魂飞腾和出神并非超拔结合的形式，而是超拔结合之后的并发现象，同时是进入三司结合的迹象与标记。这并发现象不会紧接在超拔结合之后，通常要隔一段时日。到底隔多久？很难说。可能几个月，或更早；也可能数年，或更迟，要看当事人的内在状态而定。

…待续

堂区消息

吴诚才枢机隆重感恩祭 (8/9)

感谢天主所恩赐的贵重礼物——召选吴诚才总主教为枢机。



堂区感谢教友们这期间的忍让与谅解，也感谢在当天热心服务的相关人员。

请继续为吴诚才枢机履行新职责祈祷，并愿我们的教务“百尺竿头，更进一步”，将一切归光荣于天主。

活泼乐龄 (GLAD)

1. 信仰分享/茶聚

主讲：黄贵娟修女
日期：9月21日（每逢周三）
时间：10am - 12 nn
地点：视听室（益群堂2楼）
无需预约、欢迎参与

2. 保持健康、一起来运动

日期：9月19日开始
（每逢周一及周四、共6周）
时间：10am - 11.30 am
地点：益群堂
报名：请上 Healthy 365 app 登记

基基团线上聚会分享

日期：9月13日（每逢周二）
时间：8 pm
Zoom：
<https://us02web.zoom.us/j/88149302528?pwd=cDVOQTZCMjlhamE2Y2xl cVZUK2NEQT09>
Zoom ID: 881 4930 2528
密码：1234567
欢迎大家上线来参与

守圣时

主礼：主徒会会士 马帅神父
主题：十字架的救赎
日期：9月24日（周六）
时间：10am - 11am
地点：小圣堂
欢迎您前来，与主共度一小时
圣时后有茶聚



教区消息

小德兰灵修讲座

主题：全人成圣，加理智
主讲：彭志顺神父
日期：9月11日（主日）
时间：2 pm - 4 pm
地点：CANA 天主教中心三楼
55 Waterloo St S187954
询问：91054986（汉强）
主办：教委灵修组
无需报名，爱心奉献

临终灵修三讲

主讲：王春新神父
主题：以天主教信仰了解如何面对自己与家人的临终与善终
日期：9月18日（第一讲）
10月16日（第二讲）
11月20日（第三讲）
时间：2pm - 5pm
地点：博爱村礼堂
报名：98184769（国章）
98524047（秀琼）
报名截止：9月11日
报名费：爱心奉献

华文婚前预备课程

日期：10月2日及9日（主日）
时间：9am - 5pm
地点：博爱村 Agape Village
报名：9127 1710（丽娟）
9852 4047（秀琼）
报名费：\$ 120/一对